

COLD FIGHTER – boj proti prehladu**Prehransko dopolnilo**

COLD FIGHTER–premium naravni izdelek za krepitev imunskega sistema. V laboratorijih Jamieson vemo, da želite že ob prvih znakih prehlada, kot so boleče grlo ali zamašen nos, storiti vse kar je mogoče, da se nedolžen prehlad ne bi razvil dalje. Jamieson Cold Fighter sedaj združuje popolnoma naravne sestavine za boj proti prvim znakom prehlada in vam tako pomaga utrditi imunski sistem.*

Zaradi nove, izredno močne mešanice sestavin je sedaj potrebna samo ena kapsula na dan!

*Vitamin C in cink imata vlogo pri delovanju imunskega sistema.

Odmerjanje: Odrasli: vzemite 1 kapsulo na dan z obrokom. Priporočamo, da vzamete že ob prvem znaku prehlada ali gripe in nekaj ur pred ali po jemanju drugih zdravil. O uporabi daljši od 2 mesecev se posvetujte z zdravstvenim delavcem.

Priporočene dnevne količine in odmerka se ne sme prekoračiti.

Sestava:	1 kapsula	Priporočeni dnevni vnos (PDV)
Echinacea (ameriški slamnik) (10:1), ekstrakt	250 mg (kar je ekvivalentno 2.500 mg surove <i>Echinacea purpurea</i>)	ni določeno
Ingver (17:1), ekstrakt	18 mg (kar je ekvivalentno 306 mg surovega <i>Zingiber officinale</i>)	ni določeno
Vitamin C (askorbinska kislina)	90 mg	112,5 %
Cink (cinkov oksid)	5 mg	50 % PDV

Sestavine: sredstvo proti sprijemanju (gliceril palmitosterat, poliglicerolni estri maščobnih kislin), prevleka kapsule (želatina (goveja)), polnilo (**sojino olje**, glicerin), naravno sladilo (rožičeva moka), barvilo (titanov dioksid)

Izdelek ne vsebuje glutena, laktoze in umetnih arom. Ne vsebuje GMO.

Shranjevati dobro zaprto, na suhem prostoru in sobni temperaturi (15 °C-25 °C). Shranjevati nedosegljivo otrokom!

Opozorilo: Posvetujte se z zdravstvenim delavcem, če simptomi ne izginejo ali se poslabšajo, in pred uporabo v primeru, da imate avtoimunske bolezni, progresivno sistemsko bolezen kot je tuberkuloza, kolagenoza, multipla skleroza, AIDS in/ali okužbo s HIV ali če jemljete imunosupresive. V primeru pojave preobčutljivosti (alergije) prenehajte z uporabo.

Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Za zdravje sta zelo pomembna raznolika in uravnotežena prehrana in zdrav način življenja.

Uporabno najmanj do konca: glej ob strani

Neto količina: 30 kapsul (30,8 g)